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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Tomáš Garrigue Masaryk je opět stře
dem pozornosti. Magistrát města Mostu, 
který je organizátorem veřejné sbírky na 
obnovu pomníku prvního českosloven
ského prezidenta v 68tisícovém sídliš
ti pod Hněvínem, seznámil čtyřčlennou 
skupinu iniciátorů (a nejen ji) s tím, jak 
to aktuálně vypadá s postupem prací. 
Sochaři opravdu nelenili. Podle předlo
žených fotografií je patrné, že Masaryk 
coby skulptura již povstal z tříště úlom
ků stvořené rukama představitelů dvou 
nepřejících režimů a že zakladatel stá
tu již dostává lidskou podobu. Zatímco 
sochaři „hejbli kostrou“, totéž se nedá 
říci o Crestylu - společnosti, která má 
Masarykovi složenému z úlomků posta
vit střechu nad hlavou. Jako kdyby kos
ti Crestylu byly postiženy bolestivou ar
trózou. Stavba nového Repre, v níž má 
pomník spočinout v jednom ze čtyř atrií, 
už nabrala dvouleté zpoždění. Z toho
to zjištění se Prezident Osvoboditel jistě 
v hrobě obrací.
Obracet se ale mohou i současníci. Mo
hou tak činit v Centru pro rodinu a ná
slednou péči a zbavit se tak předcho
zích hříchů. Tým šesti odbornic jim do
káže myšlenky na neplechu v hlavě pře
tvořit v cosi prospěšného a z hříšníků 
udělat čisté duše.
Na ty, kteří si mozek pročistit nechat ne
chtějí a v lumpárnách hodlají pokračo
vat, se musíme pořádně připravit. Příle
žitostí je к tomu hned několik. Po Klau
sově dobrodinné antiamnestii nám asi 
ani nic jiného nezbývá. Musíme napnout 
síly a pořádně se zocelit, abychom se 
stali prospěšnou součástí Bezpečné ze
mě - projektu rozvíjeného zámkaři; mu
síme se pořádně naučit zavírat dveře, 
jak radí republikoví policisté (kteří při
cházejí se svojí troškou do mlýna bez
pečnostních opatření); a třeba si také 
poslechnout děti, co míní o tom, jak se 
chránit před zlořády.
Ušetříme peníze. V době neustálého 
zdražování působí tato dvě slova ja
ko fata morgána. Zbytečných výdajů se 
zbaví ale pouze ti, kteří jsou napojení na 
CIS - Centrální informační síť. Její pro
vozovatel (Softex NCP) dal slovo, že vý
daje „navíc“ spláchne v rámci režie fir
my a své klienty tak ušetří nepříjemné
ho překvapení pocházejícího z finančně 
utahujícně rozverné Kalouskovy dílny. 
Něco málo ušetřit ale jistě budou chtít 
i výbory samospráv a společenství vlast
níků, které se pilně připravují na zateple
ní domů či velké rekonstrukce. Vláda se 
nad nimi slitovala a posvětila jim exis
tenci dotačního programu Panel 2013. 
Věřme, že třináctka na konci cifry se pro 
zájemce o dotace nestane nešťastnou 
a že nespláchne nový dotační titul do 
kanalizace dříve, než se stačí pořádně 
postavit na nohy a rozhýbat. Držme mu 
palce, ať se těší zdraví a přežije!
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